

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО НАУЧНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
НАУЧНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР
ИССЛЕДОВАНИЙ И РАЗРАБОТКИ
ИММУНОБИОЛОГИЧЕСКИХ
ПРЕПАРАТОВ ИМ. М.П. ЧУМАКОВА РАН»
(ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН»)

поселение Московский, посёлок Института полиомиелита,
домовладение 8, корпус 1, город Москва, 108819
Тел./факс (495) 841-90-02; (495) 549-67-60; (495) 841-93-21
E-mail: sue_polio@chumakovs.su
<http://www.chumakovs.ru>
ОКПО 01895045, ОГРН 1167746624847,
ИНН/КПП 7751023847/775101001

05.12.2017. № 051

На № _____ от _____

Поставщикам, заинтересованным в
поставке Товара

От:
Федеральное государственное
бюджетное научное учреждение
«Федеральный научный центр
исследований и разработки
иммунобиологических препаратов им.
М.П. Чумакова РАН» (ФГБНУ
«ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН»),
108819, г. Москва, поселение
Московский, посёлок Института
полиомиелита, домовладение 8, корпус
1, umto@chumakovs.su, (495) 841-01-32

Запрос о предоставлении ценовой информации

ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН» планирует проведение процедуры закупки молока (далее - Товар) в соответствии с Федеральным законом от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц». Способ закупки – открытый аукцион в электронной форме.

Прошу предоставить информацию о ценах и условиях поставки на указанный ниже товар. В стоимость Товара включается: доставка Товара; погрузочно/разгрузочные работы; исполнение гарантийных обязательств; расходы по страхованию, налоги, пошлины, сборы и иные затраты, связанные с поставкой, приобретением/произведением Поставщиком Товара.

№ п/п	Наименование Товара	Характеристики, требования Товара	Ед. изм.	Кол-во
1	Молоко питьевое, массовая доля жира 3,2 %, ультрапастеризованное Фасовка: 1 литр/уп.	Основными требованиями к Товару являются соответствие технического регламента утвержденного Решением Совета Евразийской экономической комиссии от 09.10.2013 N 67 "О техническом регламенте Таможенного союза "О безопасности молока и молочной продукции" (ТР ТС 033/2013), ГОСТ 31450-2013 Молоко питьевое, Техническим условиям и иными нормативным правовым документам, предусмотренными законодательством РФ. Питьевое молоко – молоко ультрапастеризованное, произведенное из сырого молока и (или) молочных продуктов и подвергнутое термической обработке (без применения сухого цельного молока, сухого обезжиренного молока). Гарантийный срок на Товар: не более 6 (шести) месяцев со дня изготовления. Фасовка: 1 литр/уп. Требование к упаковке: Молочная продукция, предназначенная для реализации, должна быть расфасована в упаковку, соответствующую требованиям технического	литр	11 100

	<p>регламента Таможенного союза "О безопасности упаковки" (ТР ТС 005/2011) и обеспечивающую безопасность и сохранение потребительских свойств молока и молочной продукции требованиям настоящего технического регламента в течение срока их годности.</p> <p>Упаковка должна быть изготовлена из экологически безопасных материалов, используемых в пищевой промышленности. Упаковка для молока должна быть из материалов на основе бумаги и картона, предназначенных для изготовления упаковочных единиц в виде пакетов различной конфигурации (типа «Тетра-Брик», «Тетра-Брик-асептик», «Пюр-Пак», «Тетра-Пак» и пр.).</p> <p>На каждой единице групповой упаковки должна содержаться информация:</p> <p>Наименование Товара. Наименование и место нахождения изготовителя. Товарный знак изготовителя (при его наличии). Масса нетто и брутто групповой упаковки. Количество единиц потребительской упаковки такого Товара в групповой упаковке. Срок годности Товара. Дата производства Товара. Условия хранения Товара. Масса нетто потребительской упаковки товара. Обозначение стандарта, нормативного или технического документа, в соответствии с которым произведен Товар. Номер партии Товара. Предупреждающие надписи или манипуляторные знаки (при необходимости).</p> <p>Требования к Маркировке:</p> <p>Молоко и молочная продукция должны сопровождаться информацией для потребителей, соответствующей требованиям технического регламента Таможенного союза "Пищевая продукция в части ее маркировки" (ТР ТС 022/2011).</p> <p>На каждой единице групповой упаковки должна содержаться информация:</p> <p>Наименование. Массовая доля жира в процентах. Наименование и нахождение изготовителя и организации в РФ, уполномоченной изготовителем на принятие претензий от потребителей. Товарный знак (при его наличии). Масса нетто и объем Товара. Состав с указанием в них компонентов. Пищевая ценность (содержание в готовом продукте жиров, белков, углеводов, в том числе сахарозы) в процентах или граммах в расчете на 100 граммов Товара, энергетическую ценность в калориях или килокалориях. Информация о наличии компонентов, полученных с применением генно-инженерно-модифицированных организмов (в случае их наличия в количестве более чем 0,9 процента). Условия хранения Товара. Дата производства (изготовления) и дата упаковки. Срок годности. Способы и условия потребления (при необходимости). Документ, в соответствии с которым произведен и может быть идентифицирован Товар.</p>		
--	--	--	--

Срок поставки Товара: Поставка Товара осуществляется партиями по заявкам Заказчика, в срок не более 7 (семи) рабочих дней со дня получения Поставщиком заявки

от Заказчика. Срок действия договора в течение 6 (шести) месяцев со дня следующего за днем его заключения.

Товар должен поставляться в соответствии с товарной маркировкой завода-производителя и в заводской упаковке, на упаковке должна быть нанесена ясно читаемая маркировка с указанием номера серии (партии), позволяющая идентифицировать Товар, в комплекте с сопроводительной документацией, в частности, но не исключая, сертификаты соответствия, декларации и иные документы, предусмотренные законодательством РФ. Товар должен поставляться при температурных условиях, установленных заводом-производителем.

Поставка Товара включает в себя:

- производство/приобретение Товара;
- доставка товара до склада Заказчика;
- исполнение гарантийных обязательств;
- погрузочно-разгрузочные работы.

Доставка Товара в адрес Заказчика осуществляется силами и средствами Поставщика. Погрузочно-разгрузочные работы осуществляются силами и средствами Поставщика.

Адрес доставки Товара: 108819, г. Москва, поселение Московский, поселок Института полиомиелита, домовладение 8, корпус 1. ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН».

Предполагаемые сроки проведения процедуры закупки: сентябрь 2017 г.

Порядок оплаты: Оплата осуществляется по безналичному расчету. Оплата осуществляется за фактически поставленный Товар в течение 20 (двадцати) банковских дней после поставки партии Товара и подписания Сторонами товарной накладной, а также после предоставления Поставщиком счета на оплату и счета-фактуры.


Требования к сроку годности товара: Срок годности Товара устанавливается в пределах срока годности, указанного заводом-производителем на упаковке Товара. Остаточный срок годности на поставляемый Товар должен быть не менее 80% от гарантированного срока годности на день поставки. В случае поставки Товара ненадлежащего качества или с остаточным сроком годности менее 80% Поставщик по требованию Заказчика обязан заменить товар ненадлежащего качества в течение 2-х рабочих дней с момента письменного уведомления Заказчиком. Расходы, связанные с обратной транспортировкой некачественного товара, несёт Поставщик.

Особенности: Процедура закупки будет проводиться в соответствии с требованиями Федерального закона от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

Ответ должен содержать срок действия предлагаемой цены и расчет цены товара. В частности, из содержания предложения должны однозначно определяться цена единицы товара, описание товара, включая технические характеристики, и общая цена договора на условиях, указанных в настоящем запросе.

Ответы должны быть поданы с « 06 » сентября 2017 г. по « 12 » сентября 2017 г. включительно по адресу: umto@chumakovs.su.

Первый заместитель генерального директора
ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН»


Афонин А.Ю.